3AJAUKM [0 XUMUM

ABTOP Mpe3eHTAIMU YYEHUK 6«B» KJjacca

TymanoB Kupuin



1.Kakyro Maccy Coiu 1 BOALI HYKHO B3SITh J{JIS
npurotosnenus 400 r. 18% -noro pactopa?

2.B xadecTBe MpOTUBOBOCHAIUTEIBHOIO JEKAPCTBA
npuMeHsieTca 2% -HbIM pacTBOP HUTpaTa cepeopa.
Kakast Macca HuTpara cepeOpa COIEP>KUTCA B allTEYHOU
CKJISIHKE, B KoTOpoii Haxoautcs 40 r. pactBopa?

3.Kakoli MaccoBOM JI0J1€ paCTBOPEHHOTO BEIIECCTBA
OyZIeT XapaKTepHU30BaTbCsl PaCTBOP, €CJIM B I'PaHEHOM
crakane Boabl (180 r.) pacTBOpUTH JBE YaliHBIC JIOXKKH
MUTHEBOM conpl! B "aiiHOM J10KKE COMEpPIKUTCS
npuMepHO 12 T. NUTHEBOW COMBI.



4 .ITpOTHBOOXKOTOBBIM CPEACTBOM B XMMUYECKHUX
nabopaTopusx sBasieTcsa 5% -HbIA pacTBOP
nepMaHraHara kanus. Kakyro maccy nepmaHraHara
KaJIMsl HY’)KHO B3BECHUTH 1 nipurotoBieHus 500 r.
pacTBopa’

5.Kakoi1 pacTBop nmeeT OOJBITYI0 MAaCCOBYIO JIOJIO
PacTBOPEHHOIO BEIISCTBA: TOT, B KOTOPOM PAaCTBOPEHO
30 r. comu B 160 r. Boasl, uiu 10T, B 160 T. KOTOPOIO
conepsxutcs 30 r. conu?

6.CKOJIBKO IIPOIICHTOB KHUCJIOTHI OYAET COAEPKaThCs B
pactBope, noaydeHHoMm npu ciauBanud 100 r. 10% -
Horo pactBopa u 50 r. 5% -HOTO pacTBOpa ATOU
KHCIJIOTHI?



Pemmienmue:

3aoaua No 1:

1) 400 : 100 =4 - 1%
2)18*4="T72r.

3) 400-72 = 328 r.
3aoaua No 2:

1) 40 :100=0,4 — 1%
2)2%0,4=0,8T.
3aoaua No 3:

1) 12*2=24r.

2) 180 + 24 = 204 r.
3) 204 :100=2,04 - 1%
4) 24 : 2,04 =11,76%



Pemienue:

3aoaua No 4:
1) 500 : 100 = 5—-1%
2)5*5=25r.

3aoaua No 5:

1) 160 + 30 =190 r.
2)190:100=1,9-1%
3)30:1,9=15,79%
4)160:100=1,6 —-1%
5)30: 1,6 =18,75%
3aoaua No 6:

1) 100:100=1-1%
2)10*1=10r.
3)50:100=0,56-1%
4H)5*0,6=2,5r.

5) 10 +2,56=12,5r.

6) 150:100=1,6-1%
7) 12,56:1,56 =8,3%



